



## RAPORT DE ACTIVITATE - 2019

### **KELEMEN Szilárd Péter - Reprezentant al Consiliului local Sfântu Gheorghe**

În 2019, am participat la 10 ședințe consecutive ale consiliului.

Am fost prezent la 15 din cele 18 ședințe extraordinare ale consiliului.

În 2019, am continuat să lucrez în primul rând pentru tineret și sport.

Am fost prezent la 14 din cele 15 reuniuni ale Comisiei pentru Tineret și Sport, unde, în urma consultărilor cu ceilalți membri ai comisiei, am discutat problemele tineretului și am propus soluții.

Comisia noastră continuă să considere că organizarea evenimentelor majore sportive și pentru tineret în Sfântu Gheorghe este importantă.

Printre evenimentele de excepție se numără acum deja tradiționala *Cupă Háromszék*, un turneu național de futsal (fotbal în sală).

În primăvara fiecărui an, echipa de futsal amatori Sepsi 08 organizează turneul la care se înregistrează peste 30 de echipe.

În 2019, cu ocazia aniversării orașului nostru, echipa de tineret *Cortul Tineretului*, a obținut din nou un succes răsunător!

În anul 2019 s-au înregistrat progrese importante și în ceea ce privește *Festivalul SIC*, întrucât cea mai mare tabără de elevi din județul Covasna a ajuns la peste 10.000 de participanți la festivalul de o săptămână.

Aici, cred că este important să subliniez că toate acestea au fost organizate la Șugaș Băi!

Comisia pentru Tineret și Sport continuă să considere că este important ca grupurile, organizațiile

și echipele de tineret care doresc să facă ceva pentru orașul nostru, precum și pentru tinerii care trăiesc și lucrează în orașul nostru, să aibă posibilitatea de a face acest lucru, și asta sprijină comisia noastră.

Am participat la 23 din cele 29 de reuniuni ale Comisiei Economice, în timpul cărora am analizat problemele legate de managementul urban și am încercat să luăm decizii raționale care să ofere o bază strategică stabilă pentru Sfântu Gheorghe.

Întrucât în ultimii 4 ani am fost membru organizator al sărbătorii noastre naționale pe 15 martie, la fel am făcut și anul trecut, în 2019.

Sfântu Gheorghe va continua să joace un rol proeminent în viața mea de zi cu zi și voi lucra pentru dezvoltarea economiei orașului nostru, pentru ca tinerii să se mute aici și să se stabilească în orașul nostru, iar ofertele culturale bogate și o viață vibrantă să inunde orașul meu natal, Sfântu Gheorghe.

Kelemen Szilárd Péter

Semnătură indescifrabilă